11.4 - 11.5 Mnikog KvkAov — pfiKog 16&0v

OEMA 2 21298

Aivetoan  opBoyovio tplyovo ABI, pe A opn yovie kot o
TEPLYEYPOUUEVOG KOKAOG TOL TPLydvov, mov €xel kévipo to K ko
axtiva p. Eniong diveton 61t t0 punkog tov KukAov ioovtat pe 10m .
a) No arodeiEete 0TL 1) aktiva p TOL KOKAOV £XEL KOG 5.
B) Avn xopdn AB &yet unkog 6 va vmoloyicerte:

i. To punKog g xopdng A" tov khK oL,

ii. To euPfadov tprydvov ABI.

OEMA 2 21192
Aivetar teToptokokio O AB kévipov O ko axtivoag R. Av o kokhog

Kkévrpov B kot akrtivag R tépvet to 1660 AB 610 onueio I' 6nwg oto
oYL, TOTE:

a) No amodeifete 611 10 Tpiyvo OBI gival i66mAgvpo KoL TO LN KOG
nR

. tovto&ov BI' givon b=

B) Na anodeilete 011 10 prjog Tov TG0V Al eivan £, = %

v) No vroloyicete TNV TEPIUETPO TOL UIKTOYPALOL Tptydvoy OAT mov amoteleital omd To evBvypappo

tufuo OA kot ta to&o Al ko OI.

OEMA 2 22046
Aivetan kOKAog pe kévipo O kot aktiva R =1. Gewpodpue

oktiva OI' v omoilo mpoekteivovpe Kotd  TUNRHO

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

I'B=0OI'=R kot 10 gpantopevo tpunua BA, 6mwg @aiveron

GTO GYNLL0.
a) No amodei&ete 6T OBA =30°.
B) No omodei&ete 0Tt AB = J3.

v) No vroloyicete TNV TEPIUETPO TOL YPAUUOCKIAGUEVOL

piktdypappov tptyovov ABT.

©EMA 2 21112

Y10 opboymvio tpiyovo ABI' tov oyfuotoc, to A eivar 1
wpoPoin g Kopveng A otnv vroteivovsa BI' kot eivar BA=1
Kol Al =4.




a) No amodeibete 611 AA =2.

B) Me kévtpo 10 A kot aktiva AA ypapovpe KOk o, 0 omoiog TéEUveL Tig TAgvpég AB ko AT, ota onueia E

Kot Z avtiotoya, Onmg eaiveral 6to mopakdto oynpe. No vroloyicete To pikog tov t0&ov EAZ.

OEMA 4 21193

210 SuAovO GYNIO TPELS KUKAIKOL TpOYOl Ue 10€G aKTiVEG UIKOVG

R, épovv ta kévipa Tovg oTig Kopueég Tprymvov ABIT pe mhevpéc

a, B ko y. 'Evag tevtopévog wwavtag pnkovg L cuvdéetl toug tpelg
{oovg TPoYOVG OTMG GTO GYNUO Kol EPATNTETOL GE OVTOLG OTO
onueio K, A, M, N, P, X.
a) No amodeiéete OTL

i. 1o tetpamhevpo AAMI givan opBoydvio,

ii. 1 xopty yovie KAA ko n yovie A tov tprydvov ABI

glvon TOPUTANPOUOTIKES.

B) Av KAA = &, TBP = é, MI'N = ¢, va amodeitete Ot 6)+é+¢) =360°.
v) Na anodei&ete 611 10 prKog Tov wavto L givan L = 2(r + nR) 01OV T €lval 1 NUITEPILETPOS TOV TPIYDVOL

ABI'.
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